

Сотрудники Госавтоинспекции прокомментировали ДТП произошедшее в г. Катав-Ивановск по ул. Ленина.

09.01.2024 в 15.15 по адресу г. Катав-Ивановск, ул. Ленина 172 водитель 1994 года рождения управляла автомобилем Лада Приора выбрала скорость, не обеспечивающую постоянный контроль за движением транспортного средства для выполнения требований правил дорожного движения, не учла дорожные и метеорологические условия, в результате чего не справилась с управлением и совершила наезд на деревянную опору ЛЭП.

В результате ДТП никто не пострадал.

Сотрудники Госавтоинспекции напоминают гражданам, о том, что ездить по колею достаточно опасно. Даже при движении на небольшой скорости автомобиль может занести. Поэтому при езде на низкой скорости водителю нужно держать руки на руле в напряженном состоянии, чтобы позволить машине слегка качаться, но при этом контролировать положение рулевого колеса и скорость движения.

[#полицияюжногоурала](#) [#мвд74](#) [#mvd74](#) [#полицияРоссии](#)
[#полицияКатав](#) [#новостиполиции](#) [#служуроссии](#) [#ГИБДД](#) [#ГИБДДЧЕЛЯБИНСКОЙОБЛАСТИ](#)

